

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

м. Київ

15 квітня 2024 року

Предмет закупівлі: ДК 021:2015:39510000-0 - Вироби домашнього текстилю (комплект махрових рушників)

Обґрунтування доцільності закупівлі:

Конституція України від 28 червня 1996 року № 254к/96-ВР.

Постанова Верховної Ради України від 08 грудня 2015 року № 854-VIII «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: «Сімейна політика України - цілі та завдання».

Указ Президента України від 30.12.2000 № 1396 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей».

Розпорядження Київської міської державної адміністрації від 25.04.2001 № 831 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей».

Згідно з рішенням Київської міської ради від 08 липня 2021 року № 1590/1631 «Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки» (у редакції рішення Київської міської ради від 13.07.2023 № 6873/6914) (далі - Програма) Службу у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) визначено відповідальним виконавцем Програми, зокрема щодо виконання заходу «Організація проведення загальноміських заходів для багатодітних сімей», який передбачає закупівлю подарунків для багатодітних сімей.

Враховуючи зазначене до Дня сім'ї та Дня матері, а також до Дня батька, Замовник здійснює закупівлю подарунків для багатодітних сімей.

Обґрунтування обсягів закупівлі

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі статистичних даних сімей міста Києва, в яких народилася третя дитина.

Станом на 31.01.2023, відповідно до єдиного обліку багатодітних сімей в Україні, в місті Києві перебуває 19 652 багатодітні сім'ї, в яких виховується 62 721 дитина.

З них: 17 721 сім'я, в яких виховувалося 3 дітей; 1 851 сім'я із 4 дітьми, 476 сімей із 5 дітьми; 157 сімей із 6 дітьми; 55 сімей із 7 дітьми; 24 сім'ї із 8 дітьми; 10 сімей із 9 дітьми; 13 сімей з 10 і більше дітьми.

Щороку в столиці спостерігається тенденція щодо поступового збільшення кількості багатодітних сімей. Так, відповідно до статистичних даних попередніх трьох років, кількість багатодітних сімей столиці збільшується від 600 до 1000 родин.

Звістка про народження дитини завжди супроводжується великою родинною радістю, приємними емоціями та батьківською турботою.

Разом з цим, фінансове питання в народженні дитини частково бере на себе держава, адже вона зацікавлена в покращенні демографічної ситуації в країні.

Соціальна турбота держави про сім'ї, в тому числі багатодітні, є одним з її пріоритетів та основних завдань.

З метою заохочення народжуваності та підтримки багатодітних сімей, під час проведення заходів соціального спрямування (День сім'ї/День матері та День батька) відзначаються сім'ї, в яких народилася третя дитина.

Виходячи із зазначеного та враховуючи середню кількість сімей, в яких народилася третя дитина та, які набули статусу багатодітної сім'ї впродовж останнього року, існує потреба у закупці 600 комплектів махрових рушників.

Махрові рушники - це один з найпопулярніших видів рушників, які широко використовуються в повсякденному житті. Махрові рушники відомі своєю здатністю швидко вбирати вологу, тому їх часто використовують в якості рушників для тіла і волосся. Вони виготовляються з м'якого, пухнастого матеріалу з багатим та густим пухом. Це забезпечує їм високу здатність вбирати вологу, що дозволяє швидко висушувати тіло і волосся. Також махровий матеріал забезпечує м'якість і комфорт під час використання.

Махрові рушники – завжди необхідна річ в домашньому побуті, це той подарунок, який підійде кожній сім'ї. Це практичний і зручний аксесуар, який може бути використаний не лише вдома, але і для різних заходів та подорожей. Вони є ідеальним вибором для купання та душу, плавання та пляжу, спорту та фітнесу, а також для подорожей.

Отже, махровий рушник буде надійним помічником у піклуванні про здоров'я та комфорт всієї сім'ї.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано для закупівлі комплекту махрових рушників сім'ям, в яких народилася третя дитина:

до Дня сім'ї та Дня матері – 300 комплектів

до Дня батька – 300 комплектів

Комплектація із 2 рушників (100x150 + 50x90)

Матеріал – двостороння махра середньої довжини

Колір: пастельні кольори в асортименті.

Придбання подарунків (комплект махрових рушників) дасть можливість підтримати та привітати сім'ї, в яких народилася третя дитина.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного шляхом моніторингу інтернет ресурсів.

У процесі визначення очікуваної вартості було проаналізовано три торгових онлайн-майданчики та, за результатами моніторингу цін встановлено, що середня вартість 1 комплекту махрових рушників становить 395,00 грн.

- на сайті <https://rozetka.com.ua> – 385 00,00 грн.
- на сайті <https://prom.ua/> – 410,00 грн.
- на сайті <https://polutenca.ua> – 390,00 грн.

Завідувач сектору



Олена ГОНТАРЕНКО